



Leányvári Újság

Leinwahrer Zeitung

X. évf. 1. szám • 2016. február

Önkormányzati tervek 2016-ra

Idén már februárt írunk, mikor a Leányvári Újság ez évi első száma megjelenik. Ezért csak most nyílik lehetőségem minden kedves leányvári polgárunknak sikerekben gazdag új esztendőöt kívánni.

Az év utolsó napjai a számvetésről, az elsők pedig a tervezésről szólnak. Az önkormányzatok életében különösen izgalmas időszak ez. Tervet készítünk az előttünk álló időszakra. Hogyan képzeljük el az intézmények (óvoda, iskola, hivatal) működését? Milyen feladatokat, fejlesztéseket szeretnénk elvégezni? Kikkel és milyen forrásból kívánjuk ezeket megvalósítani? Számos fontos kérdés, amire a falu költségvetése kell, hogy választ adjon.

A képviselő-testület február 1-jén tárgyalta és el is fogadta a 2016. évi költségvetést. Lássuk is sorban mit is tartalmaz, mire számíthatnak az itt élők.

Önkormányzati hivatal

Idén nem tervezünk jelentős fejlesztéseket a Hivatalban. A tárgyi feltételek az elmúlt években végrehajtott fejlesztéseknek köszönhetően sokat javultak. A hivatal épülete, felszereltsége megfelelő színvonalú. A legfontosabb megoldandó feladat a folyamatosan nyugdíjba vonuló köztisztviselők megfelelő képességű új munkatársakkal való pótlása. Sajnos ez rendkívüli kihívás, melyet nem lehet egyik napról a másikra megoldani. A közös hivatal működtetése önkormányzati forrást ugyanakkor nem igényel, elegendő hozzá a központi költségvetés által biztosított forrás.

Óvoda

Az év végén megvalósult energetikai fejlesztésnek köszönhetően az intézmény már jórészt teljesen megújult. A nyári szünetet kihasználva már csak egy teljes belső festés szükséges, melyet idén szeretnénk is megvalósítani. Ezen túlmenően egy már évek óta halogatott fejlesztést tervezünk: a játszóudvar teljes felújítását. Az ehhez szükséges forrást –

hozzávetőlegesen 14 millió forintot – az idén induló megyei, úgynevezett TOP pályázatból tervezzük biztosítani.

Iskola

Bár iskolánk immár három éve állami fenntartásba került, nem tehetjük meg, hogy ne foglalkozzunk vele. Az állami fenntartás sajnos nem azt eredményezte, hogy a korábbi pénzügyi nehézségek megoldódtak volna. Ha azt szeretnénk, hogy gyerekeink jó körülmények között tanulhassanak, akkor továbbra is sajátunkként kell kezelnünk a feladatot. Az év végi felújítás lezárultakor már látszott, hogy számos, a pályázatban nem támogatott fejlesztés halaszthatatlanná vált. A nyári szünetet szeretnénk itt is kihasználni. A teljes belső festést megelőzően felújítani tervezzük a teljes elektromos hálózatot, a vizesblokkokat legalább minimális szinten, valamint a jelenlegi nagyskola belső udvarát. Mindösszesen kb. 14 millió forintnyi beruházást tervezünk itt.

A két oktatási intézmény ez évre tervezett felújításainak megvalósulása után olyan állapotba kerülhetnek, hogy évtizedekig nem lesz rájuk gondunk.

Egészségügyi ellátás

Hosszú ideje zajlanak az egyeztetések a fentebb már vázolt TOP pályázatok kapcsán a leányvári orvosi rendelő és védőnői szolgálat felújításáról. Mára ez abba a fázisba érkezett, amikor már a konkrét pályázat elkészítése van soron. Ennek köszönhetően 100%-os támogatottság mellett újulhat meg ez a terület. Reményeink szerint a pályázat sikeressége esetén még idén egy épületbe költözhet a két szolgálat. Az épület energetikai felújítása mellett megvalósulhat az akadálymentesítés és az azbesztmentesítés is, valamint a teljes belső átépítés végén a korábbi szolgálati lakás átalakításának köszönhetően egy korszerű „egészségház” valósulhat meg.

Utak, közterületek

Ahogy azt már az elmúlt évben több helyütt elmondtam, idén a Panoráma utca egy szakaszának végleges aszfaltburkolattal való ellátása az elsődleges cél. Túl azon, hogy ezzel végre a folyamatos és jelentős összegű burkolatjavításoknak véget vethetünk, fontos szempont, hogy a még önkormányzati tulajdonú 23+8 telkünk eladhatósága jelentősen nőjön. A bevezetett új lakásépítési támogatásoknak köszönhetően egyébként is megnőtt az érdeklődés ezek iránt a telkek iránt, és szeretnénk kihasználni ezt a lehetőséget. Az itt eladható telkeink értékesítése jelentősen befolyásolja a fejlesztési lehetőségeinket. Bár a költségvetés nem tartalmazza (mert ami még nem biztos, azzal nem tervezünk), de elvi döntés született, hogy megfelelő számú telek értékesítése esetén még idén folytatjuk az Erzsébet utcában korábban megkezdett járdafelújítást.

Kisebb léptékű fejlesztések

A művelődési ház székei, asztalai már komoly felújításra szorulnak, ezeket szeretnénk idén rendbe tenni.

A zöldfelületek jobb karbantartására egy nagyobb teljesítményű fűnyíró traktort kívánunk beszerezni.

A külterületi illegális szemétlékek megakadályozása érdekében kamerarendszer telepítését tervezzük a temető közelébe, mely képes a nap 24 órájában az arra járó autók, emberek figyelemmel kísérésére.

Támogatások

A civil szervezetek támogatását a korábbi évek szintjén tudjuk biztosítani idén is.

Szociális juttatások terén viszont komoly előrelépésre nyílt lehetőségünk. A felsőoktatási ösztöndíjrendszer szinten tartása mellett ugyanis jelentősen növelni tudjuk az újszülötteknek nyújtott támogatást (40.000.- Ft), a beiskolázási támogatást (20.000.- Ft) és az idősek napján a 75. évüket betöltöttök (10.000.- Ft) támogatását.

Természetesen a továbbiakban is figyelemmel kísérünk minden pályázati lehetőséget, így ezek a tervek még bővíthetnek is. Ezen fejlesztések megvalósulása mellett – azt gondolom – idén sincs okunk panaszra.

Hanzelik Gábor

polgármester

Farsang!

Mi is jut eszünkbe először, mikor meghalljuk, hogy FARSANG? A jelmezek, a maszkok, a színes díszek és persze a farsangi fánkok. Nos, ez Leányváron se más.

Mint minden évben, idén is a 8. osztály rendezte az iskolai farsangot. Szorgalmasan készültünk, hogy egy remek bulit csináljunk a diákoknak február 5-re. Egy héttel előtte elkezdtük árulni a tombolát, beszereztük a díjakat és a tombolatárgyakat, amiket be is kellett csomagolnunk. A fiúk voltak a felelősök a zenéért, a szülők pedig finom sütitet, pizzát sütöttek, szendvicset készítettek.



A szervező 8. osztály: Safár Gergő, Kiss Laura, Kelenföldi Petra, Bányai Dzszenifer, Polák Zsófia, Szűcs Matild, Kajtár Dávid, Tabi Adrián, Vojtek Tamás, Lappó Krisztián.

A rendezvény fél négykor kezdődött. Négy órakor a jelmezversenyre került sor, ahol igazán szép és ötletes jelmezeket láthattunk. A jelmezversenyre hagyomány szerint régi tanárainkat hívtuk meg zsűrinek, akik most is szívesen jöttek. Ez után a tombolahúzás következett, ahol sok értékes ajándékot nyerhettek diaktársaink. A büfé egész estig nyitva volt, az ott dolgozó szülőknek egy perc pihenésre se jutott idejük, így mi is besegítettünk a kiszolgálásba.



A jelmezverseny győztesei: 5. osztály, a Star Wars c. film szereplőinek öltözve.

Az alsósok számára 6 óra körül véget ért a program, és már csak a „nagyok” maradtak. A zene folyamatosan szólt, és mi, nyolcadikosok és szüleink meg se álltunk a munkával. A buli 8-kor fejeződött be, utána még el kellett takarítanunk.

Összességében minden nagyon jól ment, és sok helyről kaptuk a visszajelzést, hogy évek óta ez volt az legjobb iskolai farsang. Örülünk, hogy mindenkinek tetszett és jól érezték magukat!

Kiss Laura (8. osztály)

Sítáborban Kosútkán

Január elején már hetedik alkalommal szervezte meg Alekszi Gábor és Fazekas Béla a sítábort, és mint az előző években, idén is a szlovákiai Kosútkára mentünk.

Nagyjából 3 óra utazás után elértük Hrinovát (Herencsvölgyet), onnan pár percre van a síközpont. Dél körül elfoglaltuk a már jól ismert szálláshelyünket Kosútkán, és délután fél kettőkor már sieltünk is. Edu bácsi a kezdőket oktatta, Tamás bácsi pedig a haladókat. Szabad síelést is választhattunk. Ez azt jelenti, hogy oktatói segítség nélkül síelhettünk.

A pálya szinte minden nap változott: néha tökéletesek voltak a síelési viszonyok, máskor egyes helyeken jegesre fagyott a pálya vagy nagy köd szállt le. Idén is, mint minden évben rendeztünk egy versenyt magunk között több kategóriában, amit mindannyian élveztünk.

Mind a szállással, mind a napi háromszori étkezéssel meg voltunk elégedve. Esténként a többiekkel csocsóztunk vagy pókerezgettünk. Mi, nyolcadikosok azonban osztályfőnökünkkel, Gábor bácsival minden vacsora után készültünk a felvételeire is.

Az utolsó nap még a panzióban ebédeltünk, majd kora délután hagytuk el Hrinovát.

Safár Gergő és Vojtek Tamás

„Én személyesen nagyon élveztem az idei sítábort, és örülök, hogy ott lehettem.” (Safár Gergő)

„A jó hóviszonyoknak, a finom ételeknek és az esti programoknak hála egy fantasztikus sítáborban volt részünk. Ez volt a negyedik sítáborom, bár kezdetben nem gondoltam volna, hogy valaha szeretni fogom a síelést. Az osztályom biztatására azonban három évvel ezelőtt mégis elmentem. És milyen jól tettem! Mindenkinek azt javaslom, hogy próbálják ki a síelést! Megéri!” (Vojtek Tamás)

Felhívás

Kedves Leányváriak!

Iskolánk alapítványa ebben az évben is köszönettel várja adójuk 1 %-át, amennyiben adóbevallásuk elkészítésénél kedvezményezettként intézményünk alapítványát jelölik meg az alábbi adószámon:

A Leányvári Iskoláért Alapítvány: 18609903-1-11

Az eddig befizetett összegekből támogatni tudtuk a tanulói kirándulásokat, bábelőadásokat, erdei iskolát, tanulmányi versenyeket, iskolai taneszközök és játékok vásárlását.

Bízunk benne, hogy a jövőben is fontosnak tartják az iskola és diákjaink támogatását.

Köszönettel:

Nagyné Engler Zsuzsa

igazgatónő

Misik Hajnalka

kuratóriumi elnök

Falufarsang 2016



Szinte még fel sem ocsúdtunk az év végi / újrési hangulatból, máris azon törhettük a fejünket, mivel készülünk a farsangra, mely időszak idén igen korán ért véget.

Megkezdődött a falufarsang délutánjának és az esti bálnak a szervezése, és ami minden csoportnál sok izgalommal és viccelődéssel jár: a meglepetés produkciók összeállítása: koreográfiák kitalálása és betanulása, zenék, jelmezek és egyéb kellékek beszerzése. A szombat délutáni hangulatot – a gyerekek részéről biztosan – megalapozta az előző napokban megtartott óvodai és iskolai farsangi mulatság. Örömmel tölt el bennünket, hogy a kultúrcsoportok által szervezett programra ismét ilyen sokan gyűltünk össze a kultúrotthonban. Úgy érezzük, hogy aki ott volt, jól szórakozott és igazán színes műsort láthatott.

A délutáni programot a felnőtt táncsoport meglepetés produkciója nyitotta meg, mely során nemcsak maguk a táncosok, hanem akár a nézők is némi szerepzavarba kerülhettek. A bemutatott orosz táncot ugyanis hosszú hajú, bájos „fiúk” és borostás, kissé fura öltözködési stílussal megáldott „lányok” adták elő, a közönség lelkesítő tapsa kíséretében.

Egyesületünk gyermektáncsoportjához az elmúlt hónapokban több új tag is csatlakozott. Nekik most volt először alkalmuk színpadon, közönség előtt is bemutatkozni. Az ő meglepetés táncuk egy akrobatikus elemekkel tűzdelt twist-rocky egyveleg volt (autentikus, pöttyös szoknyás öltözetben), mely igazán látványosra és lendületesre sikeredett.

Az általános iskolások idén is közösen táncoltak. A négy osztályból eljött leghalkezebb gyerekek együtt adták elő a Der Spielmann új koreográfiáját.

Az ifjúsági csoport tagjai nem a múltbéli bulizós szokásokat idézték fel, hanem az utóbbi évekre oly jellemző fesztiválhangulatot jelenítették meg a színpadon. Ehhez pedig elengedhetetlen kellékek is hozzátartoznak, mint pl. belépő karszalagok, sátor, szelfibot, vízpipa és egy DJ.

Természetesen minden tánccsoport bemutatott néhány nemzetiségi koreográfiát is, dalkörünk pedig a farsangi hangulathoz illő vidám énekeket adott elő.

A műsor szüneteiben volt tombolahúzás és jelmezes verseny is, mely során ismét ötletes jelmezekben vonultak fel a kicsik, a „Mézga család” 4. osztályos tagjai pedig még a mese főcímdalát is elénekelték. A délutáni program zárásaként a legkisebbeknek is lehetőségük volt színpadra állni és táncolni a Kacsatánc, a Nád a házam teteje vagy a Fliegerlied dallamaira.

Minden jelenlévő vendégnek jutott bőven a frissen sült farsangi fánkól és a finom teából, amiket a szokásos csapat készít nekünk már sok-sok éve: Horváth Rudolfné Ica néni, Weisenburger Jánosné Erzi néni, Morecz Lászlóné Jutka néni, Gurály Antalné Rózsi néni, Csizmadia Györgyné Erzi és Pócsföldi Gáborné Éva. Köszönjük nekik, hogy mindig számíthatunk a segítségükre, támogatásukra, ha sütésről, főzésről, tombolaárusításról (vagy bármi másról) van szó!

Köszönjük a Leányvár Sramlinak is, hogy muzsikájukkal színesítették a programot és szórakoztatták mind a délutáni közönséget, mind a bálozókat délután 3 órától hajnali 3-ig!

Továbbá köszönetet mondunk mindenkinek, aki bármiféle módon hozzájárult a falufarsang sikeres lebonyolításához!

Misik Hajnalka

Meghívó

VII. ERDÉLY JENŐ

DALKÖRTALÁLKOZÓ

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves Családját

DALOS RENDEZVÉNYÜNKRE,

melyet *2016. március 12-én,*

szombat délután *3 órakor*

tartunk meg a

Leányvári Farkas János Művelődési Házban.

Fellépő dalkörök:

Dunaszentmiklós

Tát

Várgesztes

Vértessomló

Leányvár

Daloló zenés délutánunkon
megtisztelő jelenlétére számítunk!

A Leányvári Német Nemzetiségi Dalkör

Új hangszerrel bővült a Leányvár Sramli eszköztára

A Németországi Szövetségi Köztársaság a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatán keresztül támogatta a Leányvári Német Nemzetiségi Kulturális Közhasznú Egyesületet („Gefördert durch die Bundesrepublik Deutschland über die Landesselbstverwaltung der Ungarndeutschen.”) 1400 eurónak megfelelő összeggel támogatta, melyet az egyesület 1 db új And&And 4 gépes baritonkürtre fordított. A hangszer teljes árának hiányzó részét az egyesület saját forrásaiból pótolta.



Az új baritont zenészünk még 2015 novemberében, egy közös táncos-zenész próbán avatta fel, és azóta is lelkesen használja.

Felhívás

Szívesen fogadjuk személyi jövedelemadójának 1 %-át, amennyiben támogatni kívánják egyesületünk munkáját.

Adószámunk: 186170296-1-11

Hasonló pályázat útján nyertünk 300 eurónak megfelelő összeget az év végén, melyből egy Buffalo Trophy csocsóasztalt vásároltunk.



A csocsóasztalnak a kicsik és a nagyok is egyaránt nagyon örülnek!

Szeretnénk köszönetet mondani a Német Szövetségi Köztársaságnak, a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának, valamint az egyesület támogatóinak!

Köszönettel:

Leányvári NNKK Egyesület

Leányvári judo sikerek

Magyar bajnokságok

Számos éremmel és jó helyezéssel tértek haza a leányvári ifi, junior és U23-as korosztályú judosok a felnőtt 2. és 3. osztályú Magyar Bajnokságról. Szikora Kristóf a felnőtt 2. osztályban négy győzelemmel kiváló teljesítménnyel aranyérmet szerzett.

Egyéni eredmények 2. osztály:

100 kg Szikora Kristóf – 1. hely, 63 kg Tandi Alexa – 2. hely (IFI), 60 kg Zorics Richárd – 2. hely (Junior), 66 kg Faragó Norbert – 2. hely (Junior), 48 kg Veres Kinga – 3. hely (IFI), 60 kg Gard Balázs – 3. hely (Junior), 70 kg Balogh Janka – 4. hely (IFI), 78 kg Andó Fruzsina – 4. hely (IFI), 100 kg Oláh Szilárd – 5. hely, 81 kg Csillag Zsolt – 7. hely.

Egyéni eredmények 3. osztály:

70 kg Nagy Antónia – 2. hely (IFI), 78 kg Andó Fruzsina – 2. hely (IFI), 90 kg Rábai Attila – 2. hely (Junior), +100 kg Fábíán Attila – 2. hely (Junior), 70 kg Balogh Janka – 5. hely (IFI), 73 kg Hertlik Péter – 7. hely (Junior).

Magyar Csapatbajnokságok

Szép eredményeket értek el a leányvári judo csapatok a serdülő, junior és a felnőtt 1. osztályú csapatbajnokságon is.

Serdülő női csapat a 3. helyen végzett. Csapattagok: Kardos Orsolya, Kardos Tímea, Maszlavér Eszter (TJC), Bócsa Lotti, Özbas Szofi (Wodokai), Kovács Kitti (Mosonmagyaróvár), Tandi Zsanett, Farkas Szilvia.

A junior korosztály női csapata szintén 3., míg a fiúk 5. helyezést értek el.

Csapattagok: Veres Kinga, Bócsa Lotti, Özbas Szofi, Tandi Alexa, Tandi Zsanett, Balogh Janka, Andó Fruzsina, Farkas Szilvia, illetve Zorics Richárd, Gard Balázs, Faragó Norbert, Hertlik Péter, Ipacs Tamás (Hell Miskolc), Rábai Attila és Fábíán Attila.

TABAK Mikulás Kupa

Tokodaltárón rendezték meg tavaly év végén a Mikulás Kupát, ahol a 330 induló csapat közül a leányváriak összesítésben az első helyen végeztek.

Egyéni eredmények:

1. helyezettek: Tandi Rebecka, Banai Péter, Csizmadia Szilvia, Tandi Zsanett, Veres Attila, Hertlik Máté, Hangya Gergő (serdülőben is).

2. helyezettek: Veres Nikolett, Tóth Eszter, Alanyai Anna, Hertlik Nóra, Hertlik Máté, Mohácsi Ramóna, Szlovák Mihály és Molnár Péter.

3. helyezettek: Mészáros Sarolta, Tóth János, Csillag Virág, Mészáros Kende, Csillag Bence és Bócsa Lotti.

Szervezők és felkészítők: Pfluger Antalné, Kovács Gábor (Wodokai), Nagy György (Mosonmagyaróvár), Florusz János (Hell Miskolc), Kunyik Zsolt (TJC), Csillag Zsolt, Pócsföldi Gábor, Sass Dorottya és Pfluger Antal.

Sikeres felnőtt 1. osztályú csapatbajnokság

Kecskeméten rendezték az 1. osztályú felnőtt csapatbajnokságot. A Leányvári SE egy női és két férfi csapatot indított az NB 1-ben. A leányvári csapatok remek versenyzéssel kiválóan teljesítettek.

A női csapat a 3. helyen végzett Fekete Zsuzsanna (Wodokai), Tandi Alexa, Balogh Janka, Diviki Barbara (Titán) és Andó Fruzsina részvételével.

Férfi „B” csapat kiváló versenyzéssel a 3. helyen, az „A” csapat pedig az 5. helyen végzett.

Csapattagok: Faragó Norbert, Gard Balázs, Szabó Frigyes, Hertlik Péter, Pál Gyula (BHSE), Klányi Erik, Vadas Dániel, Rábai Attila, Kerstner Róbert, Szikora Kristóf.

Köszönjük a Wodokai, a Titán és a BHSE segítségét.

Nemzetközi Duna Kupa –

Felnőtt férfi fordulós csapatbajnokság

A negyedik fordulót a Guta (Szlovákia) rendezte két szőnyegen. Hét csapat vett részt a fordulós versenyen, 66 kg, 73 kg, 81 kg, 90 kg és +90 kg súlycsoportokban.

Résztevő csapatok: BAD PIRAWART (osztrák), Galánta, GUTA, Pozsony Sokol (szlovák csapatok), továbbá Magyarországról Érd, illetve Leányvár „A” és „B” csapata.

Az utolsó forduló remekül sikerült, az 1-4. forduló összesített eredményei alapján Leányvár „B” csapata az 1. helyen, míg az „A” csapata a 3. helyen végzett. A versenyzők diplomát, érmet és két díszes serleget nyertek.

Résztevő versenyzők: Faragó Norbert, Zorics Richárd, Gard Balázs, Gard Richárd, Szabó Frigyes, Hertlik Péter, Rábai Attila, Sziklai Albert (TABAK), Klányi Erik, Kárpáti Gábor (Pécs), Rábai László, Vadas Dániel, Rábai Attila, Fábíán Attila, Szikora Kristóf és Kerstner Róbert.

Nagyon szép volt fiúk!

Szervezők és felkészítők: Pfluger Antalné, Illés Gyula, Pócsföldi Gábor, Romvári Attila, Szabó Ferenc, Sziklai Béla és Pfluger Antal.

Sikeres Leányvári versenyév kezdés

2016. évet felnőtt rangsorversenyekkel kezdték a leányvári judosok. Az ifi korú női versenyző a felnőttek között sikeresen szerepeltek. Kiválóan teljesített 73kg Szabó Frigyes. A verseny helyszíne a BHSE csarnoka volt.

Egyéni eredmények:

73kg Szabó Frigyes	1 hely
+100kg Kerstner Róbert	2.hely
90kg Rábai László	5.hely
63kg Tandi Alexa	5.hely

Felnőtt Magyar Kupát az UTE csarnokában rendezték. Kiválóan teljesített 100kg-ban Rábai László.

Egyéni eredmények:

100kg Rábai László	1 hely
+100kg Kerstner Róbert	5.hely
60kg Zorics Richárd	5.hely
Faragó Norbert	7.hely
90kg Vadas Dániel	7.hely

Pfluger Antal





A szelektív hulladékgyűjtés naptára

Tisztelt Lakosság!

A szelektív hulladékgyűjtést a Vertikál Zrt. továbbra is minden hónap második szerdáján végzi, azaz a 2016-os időpontok a következők:

március 9.

június 8.

szeptember 14.

április 13.

július 13.

október 12.

május 11.

augusztus 10.

november 9.

december 14.

Anyakönyvi hírek 2016. január, február

Megszületett



Mogyorós Edina és Ecseghy László leánya, Csenge (2015.11.23.)

Weisenburger Ibolya és Rajna Zoltán leánya, Hanna (2015.11.29.)

Csobán Ildikó és Balogh Krisztián fia, Bendegúz Krisztián (2016.01.29.)

Elhunyt



Dobos Istvánné (Zorics Margit) 2015.11.25.

Sok boldogságot és jó egészséget kívánunk a január és február hónapban születésnapjukat ünneplő lakosoknak!

Impresszum

Leányvári Újság – Leinwarer Zeitung – Leányvár község lapja – Megjelenik kéthavonta – Lapzártá: minden hónap ötödikén – Kiadja: Piliscsévi Közös Önkormányzati Hivatal Leányvári Kirendeltsége – Sokszorosítás: FÉBÉ Kft. – Megjelenik 270 példányban – Főszerkesztő: Misik Hajnalka – Hirdetés-felvétel a Polgármesteri Hivatalban – Hirdetések árai: egy oldal 12.000 Ft + Áfa, fél oldal 6.000 Ft + Áfa, negyed oldal 3.000 Ft + Áfa. Lakossági apróhirdetések közzététele ingyenes. Tördelés: Mihelik István
Elérhetőség: leanyvariujtsag@freemail.hu. Észrevételeiket, kérdéseiket a Polgármesteri Hivatalban elhelyezett gyűjtőládán, valamint a Leányvári Újság e-mail címén keresztül juttathatják el a szerkesztőségnek.

ISSN 2060-4874